Problemas de Matematicas

Una sala de cine recaudd 72 euros con la venta de entradas para una pelicula
infantil. Si el precio de cada entrada para adulto fue 8 veces mayor que el precio
de la entrada infantil, ¢cuanto recaudo la sala por las entradas infantiles?

Datos Dibujo Calculo

cada

Un director de cine gasto 90 euros en efectos especiales para una escena de
accion. El coste de la explosion principal fue 9 veces menor que el gasto total en

efectos especiales. éCuanto costo la explosion principal?

Datos Dibujo Calculo

cada
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Problemas de Matematicas:

Un productor de cine invirtid 63 euros en la creacion de vestuario para una
pelicula historica. Si el coste del vestuario del protagonista fue 7 veces menor
que la inversidn total en vestuario, écuanto costd el vestuario del protagonista?

Datos Dibujo Calculo

cada

Un cineasta dond 81 euros a una organizacion benéfica después de la
proyeccion de su pelicula. Si la cantidad donada representa 9 veces menos el
beneficio obtenido por la venta de entradas, écuadl fue el beneficio de la venta de

entradas?

Datos Dibujo Calculo

cada

Juan Carlos Sarmiento Montoro




